
Severné Írsko: Žena bola zatknutá pred potratovou
klinikou za modlitbu (!)

13. augusta 2024    Krátke správy

„Je znepokojujúce“, ak existuje zákon, ktorý ľuďom zakazuje modliť sa, hovorí 52-ročná Claire Brennanová,

ktorú premotivovaná britská polícia zatkla v Cloreaine v Severnom Írsku za modlitby pred potratovou

klinikou v tzv. zakázanej zóne okolo nemocnice. Claire Brennanová je pripravená súdiť sa.

Ilustračný obrázok, Pochod za život, Rím 2019

zdroj: wikimedia commons

Brennanová bola zatknutá už druhýkrát. Prvýkrát bola zatknutá aj s ďalším veriacim v októbri 2023 pred

nemocnicou Causeway v Coleraine, pretože sa modlila Otče Náš a v rukách držala zástavu zobrazujúcu

Máriu, Ježišovu matku.

Len mesiac predtým vstúpil v Severnom Írsku do platnosti zákon zakazujúci ponúkanie pomoci tehotným

ženám a modlitby v okruhu 150 metrov od potratovej kliniky alebo nemocnice, kde sa interrupcie

vykonávajú.

Polícia pôvodne požiadala Brennanovú, aby išla niekam mimo zakázanú oblasť. Brennanová odmietla a

povedala polícii, že nerobí nič nezákonné. Doslova povedala, že má „morálnu povinnosť zostať tu a modliť

sa“.

Polícia ju následne zatkla. V prípade dokázania viny jej hrozí pokuta až do výšky 2 500 libier.

Video, na ktorom policajt žiada Claire Brennanovú, aby odišla mimo zakázanú oblasť

zdroj: youtube.com

Obvinenia chce napadnúť spolu s organizáciou Christian Legal Center. Podľa jej slov „je znepokojujúce“,

ak existuje zákon, ktorý ľuďom zakazuje modliť sa. Ak sa nemôžete ani len pomodliť proti potratom pred

klinikou bez toho, aby ste boli kriminalizovaní, potom už nikto nie je v tejto krajine slobodný, povedala v

rozhovore.

https://christianitas.sk/severne-irsko-zena-bola-zatknuta-pred-potratovou-klinikou-za-modlitbu/
https://christianitas.sk/kategoria/kratke-spravy/


Odporcovia zákona o zákaze modlitieb pred potratovými klinikami sú presvedčení, že zákon porušuje

Európsky dohovor o ľudských právach (EDĽP), najmä tam zaručenú slobodu náboženského vyznania a

prejavu. Najvyšší súd Spojeného kráľovstva však rozhodol, že zákon je v súlade s EDĽP. To nie je nič

prekvapujúce, pretože v Británii je kriminalizovanie a perzekvovanie katolíkov bežnou záležitosťou.

Keby sa modlili moslimovia alebo židia pred potratovou klinikou – to by bola asi iná vec. To by sa polícia

pravdepodobne obávala, že ju obvinia z rasizmu a antisemitizmu, takže by, ak vychádzame z pozorovania

toho, čo sa v súčasnosti deje na Západe, proti modlitbám asi nezasiahla.
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